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Očitni fiasko polpreteklegagospodarjenja mariborske
nadškofije še dolgo ne bo dobil epiloga. Če ga bo sploh kdaj.
Vrsta podjetij in družb (tudi slamnatih), naložbenikov in

priveskov, domačih in tujih, ki so v času debelih krav pridno
molzli mater nadškofijo, je to namreč počela prek subjektov. In ti
subjekti so se (do) zdaj s svojimi objekti že razbežali kdo ve kam.

Da, prav imajo slovenski škofje, ko pravijo, da se s cerkvenimi
financami ukvarja le peščica posvečenih, vse ostalo dajepastorala,
evangelizacija.Saj, prav tukaj je srčika zadeve mariborske nadškofije:
peščica posvečenih, a nepoučenih se je pustila zlorabiti množici veščih,
a neposvečenih.

Kot je zadnjič za naš časopis ugotavljal nekdanji gospodarski
minister L ahovnik, se pri projektih mariborskega Gospodarstva
rast najverjetneje ni osebno okoristil nobeden odposvečenih mož,
»zagotovo pa bo smetano projekta T-2 pobral tisti, ki bo družbo

poceni kupil v postopku odprodaje
KleČ je V tem °d stečajnega ali sanacijskega
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mimO nadzora. Javno opravičilo, nato odstop in

odrekanje lastnemu premoženju
v korist malih delničarjev. Tako je pošteno, visoko moralno debato
Cerkve oni dan sprožil soboški škofštumpf katerega miselno rdečo nit
je včeraj vlekel tudi nadškof Stres. A tukaj je tudi obstal.

Ni poimensko zažug al onim, ki so se naslajali nad zvonjenjem
mariborskih Zvonov, in ni povedal, da so nadzorniki Zvona Ena
upravo leta 2009 vneto (in zaman) spraševali, kakšna je poslovna
funkcij a Julius fonda v Zvonu; tudi ni govoril o nepojasnjenem nakupu
deleža APEX ornega ter o tem, kakšno je lastništvo Slavonskega
zatvorenega investicijskega fonda, kije največji posamezni lastnik
Zvona Dva. A ker o tem najverjetneje ne ve ničesar, to še ne opravičuje
njegovih nadaljnjih besed o tem, daje odpovedal tudi nadzor!

Nadzor je bil in nadzorniki so vsa ta leta ponujali tudi odstopne
izjave. Kleč ni v nadzoru: kleč je v tem, daje nekdo deloval mimo
nadzora. In tukaj smo že pri prvem subjektu, ki bi o tem lahko vedel
kaj več -Mirko Krašovec.

Ni nujno, daje spoštovani kanonik edina in največja »žrtev«
apetitov zaslužkarjev ter takšnih in drugačnih projekcij politikov, ki so
zlorabljali nadškofijo, a bil je prvi od tistih, ki so se pogovarjali z njimi.
Ki so poslovali z njimi.
Dejan Karba
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